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Pacger nepexoinnx npotieccoB B JIHHEHHO Mg IeK TPHYECK O
IenH ¢ pacipeje/ieHALIME NAapAMETPAMH NpPH BK/NIOYCHAR
€e Ha NMOCTORHHOE HANPAKEHHE

BosgymHas munns 6e3 noreps (0 = 3 - 10° kM/C) OAKIOYAET-
€ K MCTOYHHKY IOCTOSHHOTO Hanpsokenus U (puc. 7).

ITapamerps! TMHAKM NpHBENCHH! B Ta6I. 6.

Tpebyercs:

1. Onpexennars TOK M HANpKEHWE NAJAIOMMX BOJH HDPH
<t =lh.

2. OnpeflenuTs 3aBHCHMMOCTY H3MEHEHHS BO BPEMEHH HaTps-
xeHHs u (1) ¥ ToKa i (f) B Harpyske.

3. Ompenenuts TOX M HANPSHKEHUE OTPAKEHHBIX BOJIH B KOHIE
JIHHAA NIPH

T<t<3.7T.

4. TlocTponTs rpadMKH pacUpeleNeHUs TOKA M HANPSKCHHS
BIOJb IMHHMY U MOMEHTA BPEMEHH, KOTA BOJIHA, OTPA3HMBINUCH

OT KOHIIa JIMHUU IOHIET A0 TOYKH, PACHOIOKECHHON Ha paccrosa-
HUA a OT Ha4Yalla JIMHUH.




image2.png




image3.png
=

Ze |
Om




image4.png




image5.png
KM





